
 
ATA DA 583ª REUNIÃO ORDINÁRIA  

DA DIRETORIA EXECUTIVA 
 

Seguem as principais deliberações e temas da reunião realizada em 28 de fevereiro 

de 2024: 

 

 Participaram da reunião a Diretora-Presidente interina, Karina Damião Hirano, a 

Diretora de Seguridade, Karina Marçon Spechoto Leite, a Diretora de Investimentos, 

Francislene Nascimento, e a Diretora de Relacionamento Institucional, Patrícia Sales de 

Oliveira Costa.  

 Karina Damião Hirano comentou sobre itens da pauta de reunião do Conselho 

Deliberativo da SP-PREVCOM, submetidos ao colegiado pela Diretoria Executiva. 

Dentre eles, a proposta de revisão do regulamento do plano de gestão administrativa, 

com objetivo de adequar o normativo à nova legislação e aos procedimentos técnicos e 

operacionais já adotados pela Entidade.  

 A Diretoria Executiva também deverá submeter ao Conselho proposta de revisão da 

Política de Alçadas da SP-PREVCOM, para adequação dos valores de alçada 

relacionados à dispensa de licitação, de acordo com Decreto nº 11.871, de 29 de 

dezembro de 2023, que atualiza valores estabelecidos na Lei nº 14.133, de 1º de abril 

de 2021.  

 Em seguida, a Diretoria Executiva passou a discutir o parecer emitido pela consultoria 

jurídica que trata da inadimplência do Estado do Pará, patrocinador do plano PREVCOM-

PA, relativo ao aporte financeiro anual devido enquanto os valores oriundos das taxas 

administrativas estabelecidas no Plano de Custeio Anual forem insuficientes para 

atender às despesas administrativas do plano. Após discussão, a Diretoria Executiva 

solicitou o envio de novo Ofício ao patrocinador, com detalhamento de todo o histórico 

das ações já tomadas pela SP-PREVCOM, alertando sobre as possíveis consequências 

caso a inadimplência persista, com decisão de que as ações presenciais junto ao 

patrocinador serão temporariamente suspensas.  

 Na sequência, os diretores convidaram a participar da reunião a assessora Raísa 

Helena Lemos de Macedo, responsável pela área de Gestão de Riscos e Compliance da 

fundação. Em continuidade das ações do Programa de Compliance, a assessora 

apresentou às diretoras minuta de Declaração de Pessoa Politicamente Exposta, para 
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atendimento do plano de ação de lavagem de dinheiro e financiamento ao terrorismo, a 

ser aplicado durante processo de contratação de novos prestadores de serviços da SP-

PREVCOM, e a Declaração de Conflito de Interesses, anexo 1 da Política de Conflito de 

Interesses, a ser exigido de todos os empregados da entidade. Após análise, a Diretoria 

Executiva solicitou adequações pontuais nos formulários e os considerou aprovados, por 

unanimidade.  

 Na sequência, em atenção ao relatório referente ao 5º ciclo de avaliação de riscos e 

controles internos elaborado pela PFM Consultoria de Sistemas, apresentou as 

considerações da Diretoria Executiva sobre os planos de ação recomendados pela 

consultoria, previamente submetido à análise. Após ajustes solicitados pelas diretoras, o 

material foi considerado aprovado para submissão ao Conselho Deliberativo.  


